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Orbán Belgrádban: május végén visszaadhatjuk a parlamentnek a különleges felhatalmazást

Orbán Viktor miniszterelnök arra számít, hogy a kormány május végén vissza tudja adni a parlamentnek a koronavírus-járvány miatti különleges felhatalmazást. A kormányfő erről
pénteken Belgrádban beszélt, az Aleksandar Vucic szerb államfővel folytatott megbeszélés utáni közös sajtótájékoztatón.
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Emlékeztetett: a Magyarországon megalkotott különleges jogrend hatalmazta fel a kormányt és vezetőjét a járvány miatti súlyos, nehéz döntések gyors meghozatalára. A kabinet a
felelősséget vállalta, a döntésekből pedig még két-három meghozatala van hátra – közölte.

A különleges felhatalmazás visszaadása után „mindenkinek adunk egy esélyt, hogy elnézést kérjen Magyarországtól az igaztalan vádakért” – tette hozzá Orbán Viktor.

A miniszterelnök kijelentése azért is furcsa, mert Magyarországot senki nem vádolta semmivel, a vádakat ő maga, Orbán Viktor kapta, mivel nem volt hajlandó határozott idejű
törvényt elfogadni, és a felhatalmazás segítségével több olyan döntést is hozott, ami sehogy sem kapcsolódik a válságkezeléshez. Ilyen volt például az, hogy alapítványi formába
szervezett át hat egyetemet, ingyen juttatta ingatlanhoz a Schmidt Mária vezette alapítványt – miután pár nappal korábban a katolikus egyház egyeteme kapott budapesti
ingatlanokat az államtól – és megtiltotta a transznemű embereknek, hogy a nemváltásukat anyakönyveztethessék. Mindezeken felül, a kormány az új törvénnyel megteremtette
a budapestiek által elutasított fővárosi Liget-projekt mindenáron való befejezésének jogi feltételeit, valamint arról is intézkedett, hogy az állam és az önkormányzatok közös
fenntartású színházainak felügyelőbizottságában az állam küldöttei legyenek többségben.

A miniszterelnök úgy értékelt: azok az országok, amelyek jó jogköröket adtak a kormányoknak, sikeresebben kezelték a járványválságot, mint azok, amelyek nem léptek ki a szokásos
politikai döntésmechanizmusból.

Orbán Viktort korábban elsősorban azért támadták, mert a pártja nem volt hajlandó időzáradékot bevenni a felhatalmazási törvénybe, így az határozatlan időre adott különleges jogokat
a miniszterelnöknek. Később Orbán és Varga Judit igazságügyi miniszter is azt bizonygatta, hogy a parlament bármikor visszaveheti a különleges hatalmat, de többen is rámutattak
arra, hogy a parlamentben a kétharmados törvényt csak a fideszes képviselők tudják megszavazni.

* * *
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